
最新幼儿春游的活动计划及安排(精选11
篇)

在每个学期的开始，我们都应该制定一个学期计划，以便更
好地安排时间和资源。请大家参考这些教学计划范文，借鉴
其中的教学思路和教学设计。

幼儿春游的活动计划及安排篇一

在春天里，动物们也从沉睡中醒来!小草开始发芽了，大地上
到处都显现出欣欣向荣的景象!一眼望去，到处都是一片绿景
象。下面是小编收集整理的幼儿园春游活动计划范文，欢迎
借鉴参考。

春天来了，泥土开始变得柔软，空气开始增添温度，树木开
始透出绿意，在这春暖花开的季节是让孩子接触大自然的最
佳时光，这个时候，为孩子们安排春游赏景是一件该提上日
程的事了。快乐出行，安全第一。

出行之前

出游地点选择

幼儿春游宜选择近郊公园、农庄或者有教育意义的景点等。
而且路途比较平坦的，不要选择山区公路出行，因为幼儿乘
坐交通工具时不宜急转弯、急刹车。车程应该控制在一小时
之内的目的地。公园或农庄必须要有完善的安全设施，主要
是水塘或湖泊要有围栏、农庄的动物必须是圈养的等。

必备物品准备

衣服



孩子在活动过程中比较活跃，经常会大量出汗。汗湿如果没
有及时擦干，捂在衣物里靠孩子的体温捂干或被风吹干，很
容易引发感冒。因此，老师或家长应该随身携带一些干毛巾
或内衣，及时地帮孩子擦干身上的汗水或更换衣服。

食物

春游时，家长一般会为孩子准备一些食物和零食。某些食物
是不适宜由孩子携带食用的，例如果冻、有核的蜜饯，孩子
在食用时一不小心就会噎住。有奶油夹心的点心容易变质，
香蕉容易被捂烂，所以也不适宜携带。

建议可以适当准备几瓶水、适量的小面包或糕点、味道鲜美
的小水果。

药品

小朋友们在看到鲜花、绿草之时总是很激动的，激动之余，
难免会手舞足蹈，如此，磕伤碰伤也是难免的。因而，家长
或老师在孩子们春游时一定要记得带上几瓶云南白药、创可
贴之类的外伤外敷药品。注意这些药品不可以给孩子自己使
用的。同时，如果孩子本身有一些身体不舒服的症状，一定
要记得预先根据医嘱，带一些对症下药的常用药。

活动

春暖花开，风景优美，拍照是必不可少，所以出行相机是必
备的，如果有场地，可以带小朋友玩游戏、放风筝、踢足球
等。所以可以带一些玩具、风筝或足球。

安全教育

出行前，老师要对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安
全防范意识和自我保护能力。家长也要叮嘱孩子在旅途要注



意安全，不要随意走散，不要玩一些躲藏的游戏。

一般活动场所的坐椅高度多为成年人设计，造成孩子在座位
上脚和地面会有7～8厘米的距离，孩子坐上去之后往往会忘
记脚是悬空的，从而下地时会发生意外伤害。

对此，带队的老师要注意观察活动场地的周围环境，提醒孩
子注意脚下高低。尤其是在一些人工仿造自然山洞、树林的
环境中，由于光线较暗、地面高低不平，老师们要特别注意。

在行车过程中，老师也可以提醒司机不要抢道超速，尽量避
免急刹车，免得孩子因为冲力从座位上跌落受伤。

出行之中

观景注意事项

老师要注意观察活动场地的周围环境，提醒孩子注意脚下高
低。尤其是在一些人工仿造自然山洞、树林的环境中，由于
光线较暗、地面高低不平，老师们要特别注意。提醒孩子注
意脚下高低，不趴在栏杆上，不爬假山等。家长与幼儿保持
距离，不奔跑、不推挤、不掉队。老师在旅行过程要记得经
常清点人数。

进行学习教育

很多动物或植物以及人文景观，小朋友是初次见到，老师或
家长可以对孩子进行相关的教育。春游可以培养孩子们团结
协作精神，共同出游可以帮助孩子们增进友谊。还有提醒幼
儿和家长注意爱护花草，不乱扔垃圾。

注意花粉过敏

孩子有花粉过敏等特殊情况的，家长要事先和老师沟通，让



老师心中有数，在旅途中可以有针对性地加以照顾。为防孩
子走失，家长也可以在孩子的衣物里子上缝上一块标记，标
明孩子的姓名、家长的联系方式等。

有亲子春游安排的幼儿园，可以参考一下下面这份告家长书
哦。

一、活动目标：

1、让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，感受人
与自然的和谐。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家体验快乐，
让师生情、亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

二、活动准备：

1、发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(提前一周发放纸
质方案)

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(提前3天放学时接
受现场登记)

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作。

三、活动安排：

1、活动时间：20xx-3-xx日上午(周x)

2、活动地点：xx公园(后面附路线图)



3、集中时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集中，拼车前行

4、活动策划：xx班家委

5、活动主持：家长

协助人员：xx班家委

6、参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

四、物品准备：

1、家长们给宝宝穿合适运动的衣服，准备更换的衣物，遮阳
帽等防晒用品;

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、宝宝的脚踏车、风筝、帐篷、吊床、野餐垫等，家里有的
都可以带上;

5、幼儿家长联系电话通讯录;

6、家长们有专业相机的可以带上。

五、活动内容：

1、安全教育：

2、寻找，观察春天的景色：

到达目的地后，给老师和孩子们派发印有“xx幼儿园”的小红
旗，带领孩子们进行步行游园活动。

3、亲子游戏：



(3)老狼老狼几点钟

(4)彩虹伞

4、疯狂趣味拍照：

(1)请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

(2)在游园的时候，家长孩子们可以各种搞怪拍照;

(3)捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(4)亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;

(5)单人的照片上传到qq群，自行下载;趣味集体照，将冲洗
出来后派发给每一位参与的小朋友。

5、集体休息、品尝分享食物，分享春游的感受，自发表演节
目;

6、清理场地，整理幼儿物品，返程。

六、温馨提示：

2、尽量所有小朋友都能参加，每一位小朋友至少一名家长陪
同;

3、小红旗要回收，方便下次活动使用;

4、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵建议和意见。

在这春意盎然的时节里，我们又迎来了春游活动。本次活动
以感受大自然，认知动物为主题，希望孩子们通过这次春游
能增长知识，认识亲近动物，让幼儿在与动物的接触中感受



到人与动物和谐的重要性，增强保护动物的意识。

活动主题：

一、 组织概况 主办单位：

xx幼儿园

二、 日期：

20xx年4月10日

地点：动物园

三、 活动流程：

全园参加活动的幼儿(周四)上午8:30在幼儿园集合，8：50分
上车准时出发，人数到齐后出发。到达目的地后分散活动，
下午12：50集合上车回园。

四、 幼儿园准备食物：

一瓶矿泉水、一瓶牛奶、一个苹果，麦当劳麦香鸡汉堡1个。

五、 活动要求安全须知：

1. 凡参加本次活动的教职工、家长请服从组织者的统一安排。

2. 活动期间请遵守秩序，注意安全。

(1) 在规定的区域内活动,家长不擅自离开集体,特殊情况需
准得老师同意方可离队。

(2) 不要擅自活动，一切行动听组织者调配。



(3) 因活动区域是动物园，请家长带好幼儿，不要随意行走、
奔跑，不跟陌生人走，文明出行，时刻注意幼儿安全。

(4) 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

(5) 来回路上请注意乘车安全，听从老师统一安排。

3、如需组织者帮助的地方，请及时与组织者联系，本次活动
非盈利，本着让孩子亲近大自然，增进亲子间交流和旨意开
展。参加者须对自己的安全负责，幼儿园会在全方面提前考
虑安全，杜绝安全隐患，制定活动安全预案，本次活动安全
告之，将在您确定参加活动签字后表明您接受声明，否则请
在活动之前退出此活动。

活动时间：20xx年4月16日

活动地点：宁国恩龙山庄

活动目的：

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

活动准备：

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。



3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

安全保障措施：

1、 每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、 各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹;上、下车有序;在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出
窗外。

5、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

活动程序：

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10—— 准时出发

11：00游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00---11：30到园就餐

延伸活动：组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡
的美景。



为丰富幼儿体育活动，加强幼儿之间老师与孩子之间的沟通
与活动交流，特策划本次户外活动方案。

一、具体目标：

1、提升孩子的运动智能，让每个孩子健康、和谐的发展和成
长。

2、孩子体验到成功的喜悦，孩子与老师体验到运动的快乐，
增强老师间，幼儿与幼儿之间的情感。

3、孩子不怕苦、不怕输，承受挫折的能力得到提高。

二、活动准备：

1、游戏项目准备(附后)

2、器材准备：各项目所需器材及音响设备(小蜜蜂)、运、幼
儿背景音乐：

3、安全场地、宽躺、明亮。

三、活动过程：

1、游戏名称：《揪尾巴》

游戏玩法：教师事先布置场地划出一个大圆圈所有幼儿站在
圈里，并每个幼儿都带一个尾巴(用碎布做成的尾巴)当听到
教师的口令时游戏开始，被教师抢到尾巴的幼儿退出圈内。

游戏规则：要求幼儿不能离开大圆圈，否则算退出游戏。尾
巴必须带在裤腰带上，并且留出大部分尾巴在外面，自动掉
到地上也算退出游戏。游戏开始时，放背景音乐到时音乐停
时，游戏结束。比比看谁最终没有被揪到尾巴。



2、游戏名称：《彩虹伞》

游戏玩法：教师出示彩虹伞并让幼儿围成一个大圆圈手扯着
彩虹伞转圈可以玩猫抓老鼠的游戏。也可以带两个小球来用
彩虹伞抛接玩不让球掉地上。

游戏规则：幼儿双只手扯着彩虹伞不能松开，听教师要求不
能自己一个人玩。

四：活动结束：

让幼儿自己放松下，教师带着幼儿做放松运动。游戏结束。

活动前言：每年4月份是孩子们踏春的好时季，目前我们已经
能够看到盛开的桃花、梨花、杏花还有樱花等等。在这个时
期，老师们可以组织孩子们一起出去走走开阔下孩子的眼界
也是一种不错的选择，今天就让我们一起来看看活动的内容
吧!

活动目的：

1.让幼儿理解踏青的意义。

2.学会古诗《春游》、《山城踏青》、《钱塘湖春行》、
《苏真堤清明即事》，并知道意思。

3.学会观察和总结春天的景色。

活动准备：

幻灯机、幻灯片等。

活动过程：

借助幼灯，进行下列活动：



1.回忆春游的情景，让幼儿自己总结初春的景色，并
用“有……有……还有……”的句式来简单描绘，如：春天
里，有花、有草还有小鸟。春天里，有小河流水、有小蝌蚪
还有小蜜蜂采花蜜等。

2.给幼儿介绍今昔踏青、春游故事。

(1)杜甫踏青，吟诗“江边踏青罢，回首见旌旗。”

(2)李白春游，吟诗《春夜宴桃李园序》。

春游故事：现代博兴县一带吃巧巧饭，每逢清明，一大早，
姑娘们便三个一伙，五个一群，凑了挂面、鸡蛋，带上炊具
来到村外，有的砌灶，有的拾柴，然后烧火煮面条。做好后，
再往锅里仍些用秫秸制作的女工用品、然后分碗用餐。在吃
饭时，谁若吃到女工用品，谁就会心灵手巧，这就是吃“巧
巧饭”。吃完“巧巧饭”，就去看柏树开花，谁看了柏树开
花，谁就会交上好运气。待旭日东升，她们就到麦田里“踏
青”，据说：“清明踏了青，不患脚疼病。”

3.学习古诗《苏堤清明即事》。

这首古诗是宋代诗人吴惟信描写春天春游景象的：“梨花风
起正清明，游子寻春半出城。日暮笙歌收拾去，万株杨柳属
流莺。”给幼儿讲解古诗的意思，启发幼儿想象古人春游时
的热闹景象。

4.仿编儿歌：“春天来”。指导幼儿用简炼的语句总结描绘
春天的景色，如：春天到，春天到，小河流水 哗哗笑，小鱼
小虾戏耍闹。

春季天气不冷不热，并且景色也比较的美，很适合带领孩子
们去春游，让孩子见识见识大自然的景色，对于其来说也是
一个不错的长知识的机会，一起来玩儿吧!



幼儿春游的活动计划及安排篇二

开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼儿在
与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保意识。

1、 校车3台：8：20从幼儿园出发

2、 幼儿及教师午餐共190份：一小瓶矿泉水、香蕉一个， 2
块方包、2个鸡蛋、火腿一根。

3、 返园后，请食堂协助准备绿豆汁。

1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好
幼儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理
工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工
作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、 全体幼儿必须穿好校服，背好书包。

6、 参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。



8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全

7：30——8：00幼儿早餐

8：00——8：20幼儿活动前准备

8：20—— 准时出发

9：20——10：30参观海洋馆，观看表演

10：30——11：00幼儿午餐

11：10——返园准备工作，清点物品及人数

幼儿春游的活动计划及安排篇三

20xx年4月5日上午9：00——11：00

骏马岭公园

1、感受大自然中各种植物的变化。开拓幼儿视野，增长知识，
亲近自然。

2、认识绿道，感受家乡美，培养热爱家乡的情感。

3、感受集体生活的乐趣，培养集体意识、集体观念。

4、增强幼儿的环境保护意识。

1、活动前教师提前查看地点。

2、8：30出发，9;00准时在宇佳时代广场平台集合。

3、家长为孩子穿适合户外运动的衣物。



4、带好孩子用品，如：白开水、卫生纸、垃圾袋等。教师带
好相机和耳麦,点名册等。

1、加强管理和监督措施。本班两位教师对各个环节的安全防
范措施做到层层落实，责任到人。班主任和配班教师是班级
安全工作的第一责任人，保卫人员有家委会锝为家长，全面
负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，维持
好纪律。确保出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、教师带好创可贴、纱布等用品。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返回。

5、全体幼儿必须穿好合适的衣物，戴太阳帽。

6、参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

8：30——准时出发

9：00——家长带孩子准时在宇佳广场集合并清点人数。

9：00——10：00踏青游园活动。

幼儿春游的活动计划及安排篇四



活动目的：

春暖花开，开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，
让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强
环保意识。

活动时间：2017年5月29日

活动地点：东湖海洋世界

活动准备：

1、校车3台：8：30从幼儿园准时出发

2、幼儿及教师午餐共200份：一小瓶矿泉水、甜橙一个，沙
律包一袋、一盒牛奶、

3、桌布、报纸等

安全保障措施：

1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好
幼儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理
工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工
作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返园。



5、 全体幼儿必须穿好校服，背好书包。

6、 参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

活动程序：

7：30——8：00 幼儿在家吃早餐

8：00——8：30 入园、幼儿外出前准备

8：30—— 准时出发

9：50——11：00参观海洋馆，观看表演

11：10——12：00 幼儿集体午餐

12：30——返园准备工作，清点物品及人数

14：00——安全入园、离园前整理

15：00——幼儿离园

幼儿春游的活动计划及安排篇五

活动目的：

开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼儿在
与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保意识。



活动时间：--年3月15日（星期四）

活动准备：

1、校车3台：8：20从幼儿园出发

2、幼儿及教师午餐共190份：一小瓶矿泉水、香蕉一个，2块
方包、2个鸡蛋、火腿一根。

3、返园后，请食堂协助准备绿豆汁。

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范措
施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一
责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼
儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工
作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿好校服，背好书包。

6、参观

活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打闹。
上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出窗
外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。



8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

活动程序：

7：30——8：00幼儿早餐

8：00——8：20幼儿活动前准备

8：20——准时出发

9：20——10：30参观海洋馆，观看表演

10：30——11：00幼儿午餐

11：10——返园准备工作，清点物品及人数

方案一

主题：亲亲自然 快乐成长

地点：石家庄植物园

活动安排：

a、车上组织环保教育文娱活动。

b、环保宣誓，参观石家庄植物园，互动游戏。

方案二

主题：保护野生动物 珍爱绿色家园

地点：石家庄野生动物园



活动安排：

a、车上组织环保教育文娱活动。

b、参观石家庄野生动物园，观摩动物表演，感统训练游戏。

方案三

主题：赏自然美景 学科普知识

地点：珍奇瓜果园（或肖家营采摘园）、正定科技馆

活动安排：

a、车上组织科普教育文娱活动。

b、参观珍奇瓜果园、正定科技馆，穿插互动游戏。

方案四

主题：体验民间风情（亲子游）

地点：采摘园（根据季节增减此项）、宫灯博物馆。

活动安排：

a、车上组织爱我家园文娱活动。

b、采蘑菇、摘西红柿、草莓，参观宫灯博物馆，diy小宫灯，
做个小小设计师。

方案五

主题：访古城 传承历史文明



地点：井陉于家石头村

活动安排：车上组织感恩教育文娱活动。感恩自白。

a、参观中国民俗文化村——于家石头村，一个奇特的石头王
国。

b、感统训练游戏：

1）、滚绣球

2）、摇摇船

3）、模仿秀

4）、秋天的小树叶

幼儿春游的活动计划及安排篇六

"亲近动物、走进自然、感受亲情"

(一)让孩子走进自然，亲近自然，感受春天的美景，感受生
活，在与大自然的接触中感受人与自然的和谐。

(二)在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交流，
体验快乐。

(三)激发幼儿热爱大自然的情感，增强环保意识。

xxxx年4月17日(周二)

全园托、小、中、大班幼儿、教师和家长

亲子活动—顺德长鹿农庄



(一)制定方案(负责人：张园、主任)

(二)横幅、园旗、活动通知(负责人：助理)

(三)幼儿园准备工作

(矿泉水、车辆、人数确定、春游物品，必备药物及安全维稳
统筹工作等，负责人：主任)

(四)各年级准备：

1.各班选出3名家委会家长自愿者和1名摄影，协助活动的组
织

(负责人：各班级班主任教师)

2.游戏活动材料及经验准备。如班牌(负责人：级长、班级教
师)

3、请家长与幼儿共同准备春游物品。

(幼儿统一穿园服、家长统一带旅行团帽、合脚的鞋子、背包
袋、餐巾纸、晕车药、食品等)

(五)安全保障措施：

1、加强管理和监督措施，对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品，以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。



5、全体教师生必须穿好园服。

6、参观活动时，要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公
共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的示范和榜样作用。

8、进园后，要听老师及导游的安排等等，班主任在每一次集
合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

9、游玩时尽量不要单独行动，可以几个家庭结伴一起游玩，
以便能有相互照，防止走失。

10、请将手机带在身边，保持畅通，并在老师处保证留有号
码。

8：00 出发前动员及准备

8：00——8：30 大小操场集中整队，全园依次出发。

9：50左右 分别到达目的地，稍作休整。

10：00——11：10 拍集体照、集中大草坪亲子游戏活动，布
置亲子作业

11：10——14：45 分散活动

午餐自理

14：45结束活动，大门口集合，乘坐专车返回广州。



幼儿春游的活动计划及安排篇七

1、我们要让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，
从而感受自然。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家放松心情，
紧密家园关系增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子开朗的性格，促进孩子
交往能力的发展。

1、我们要发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(周一发放
纸质方案)

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(周三放学时接受现
场登记)

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

1、活动时间：20xx-3-26日上午(周六)

2、活动地点：xx公园(后面附路线图)

3、集合时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集合。

4、活动策划：xx班家委

5、活动主持：刘xx妈妈

协助人员：xx班家委

参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

1、家长们给宝宝穿适合运动的衣服，准备更换的衣物。



3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、宝宝的脚踏车、风筝、吊床、野餐垫等，家里有的都可以
带上;

5、幼儿家长联系电话通讯录;

6、家长们有专业相机的可以带上。

1、安全教育：

2、寻找，观察春天的景色：

我们到达目的地后，给老师和孩子们派发印有幼儿园字样的
小帽子，带领孩子们进行游园参观活动。

3、亲子游戏：

(3)萝卜蹲的游戏

4、趣味拍照：

(1)请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

(2)捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(3)亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;

(4)单人的照片上传到微信群，自行下载;趣味集体照，将冲
洗出来后派发给每一位参与的小朋友。

5、集体休息、品尝分享食物，分享春游的感受，自发表演节
目;



6、清理场地，整理幼儿物品，返程。

1、本次活动实施自愿参与原则，请各位家长确保自身及孩子
的人身财物安全;

2、我们要做到每一位小朋友至少一名家长陪同;

3、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵意见和建议。

幼儿春游的活动计划及安排篇八

"亲近动物、走进自然、感受亲情"

(一)让孩子走进自然，亲近自然，感受春天的美景，感受生
活，在与大自然的接触中感受人与自然的和谐。

(二)在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交流，
体验快乐。

(三)激发幼儿热爱大自然的情感，增强环保意识。

xxxx年4月17日(周二)

全园托、小、中、大班幼儿、教师和家长

亲子活动—顺德长鹿农庄

(一)制定方案(负责人：张园、主任)

(二)横幅、园旗、活动通知(负责人：助理)

(三)幼儿园准备工作

(矿泉水、车辆、人数确定、春游物品，必备药物及安全维稳
统筹工作等，负责人：主任)



(四)各年级准备：

1.各班选出3名家委会家长自愿者和1名摄影，协助活动的组
织

(负责人：各班级班主任教师)

2.游戏活动材料及经验准备。如班牌(负责人：级长、班级教
师)

3、请家长与幼儿共同准备春游物品。

(幼儿统一穿园服、家长统一带旅行团帽、合脚的鞋子、背包
袋、餐巾纸、晕车药、食品等)

(五)安全保障措施：

1、加强管理和监督措施，对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品，以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体教师生必须穿好园服。

6、参观活动时，要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公
共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的`示范和榜样作用。



8、进园后，要听老师及导游的安排等等，班主任在每一次集
合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

9、游玩时尽量不要单独行动，可以几个家庭结伴一起游玩，
以便能有相互照，防止走失。

10、请将手机带在身边，保持畅通，并在老师处保证留有号
码。

8：00出发前动员及准备

8：00——8：30大小操场集中整队，全园依次出发。

9：50左右分别到达目的地，稍作休整。

10：00——11：10拍集体照、集中大草坪亲子游戏活动，布
置亲子作业

11：10——14：45分散活动

午餐自理

14：45结束活动，大门口集合，乘坐专车返回广州。

幼儿春游的活动计划及安排篇九

:迎泽公园

:20xx、4、18早晨9:00出发

:

1 感受春天的变化,了解周围环境的变化。



2 体验合作游戏的快乐。

幼儿了解春游的准备、接送车5辆

幼儿收拾自己的物品,做好春游准备。

; 谈话活动,了解春游注意的事项。

1、组织幼儿观察春天的主要特征。

引导幼儿说出天气变暖和了,人们的衣着也穿得变少了,草也
长出来了,各种各样的花也开了。

2、组织幼儿做游戏。

教师讲解游戏的方法,知道游戏规则。

幼儿开展游戏活动。

3、幼儿自由组合进行会餐活动。

nbsp; 1、乘车到迎泽公园。

2、引导幼儿认识春天的主要特征。

3、组织幼儿游戏。提醒幼儿注意安全。

4、幼儿自由组合进行活动。

主题绘画“快乐的春游”

幼儿春游的活动计划及安排篇十

计划书是党政机关、企事业单位、社会团体对今后一段时间



的工作、活动作出预想和安排的一 种事务性文书。分享了幼
儿园春游的活动计划书，一起来看看吧！

1、感受春天的变化以及春天的美。激发幼儿热爱大自然的情
感，增强环保意识。

2、乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、同伴
共同活动的乐趣，增强幼儿的团队意识。

：骏马岭公园

：中一班幼儿、家长陪同、教师

1、家委会和教师共同确定参观的路线。

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的以及
配合的事项。

3、准备游戏及道具。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥。

4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、家委会在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

1、8:45——9:00集合：让家长带领孩子在“骏马岭公园”入
口处集合，家委会杨兹贺妈妈负责报道，清点人数。



2、幼儿和家长、教师集体合影。李梓茜、菅梓淇家长负责整
队，王子豪妈妈负责摄影。

3、亲子小竞赛“爬楼梯”。冯阿璐老师负责在起点处安排好
幼儿和家长，郭向丽老师负责在楼梯上集中。

4、9:00——9：30观察“骏马岭公园”的树木、花草，感受
春天的美丽景色。家委会的成员在前面带队，统一路线各自
家长带孩子自由观察。

5、9:30——10:00点心时间：要求孩子将吃完的垃圾装入垃
圾袋中，并投放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫生的
好习惯。

6、10:00——10:40游戏活动：

（1）亲子游戏：“揪尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

（2）亲子游戏：“袋鼠抱”

玩法：10个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿
学袋鼠抱紧家长的头颈， 双腿夹住家长的腰，家长不能用手
抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对
面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

7、10:40——11:00集合与解散时间：



家委会组织家长与孩子们交代本次的活动到此结束，并注意
安全回家。

幼儿春游的活动计划及安排篇十一

春暖花开，开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，
让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的`重要，增强
环保意识。

年5月29日

东湖海洋世界

1、校车3台：8：30从幼儿园准时出发

2、幼儿及教师午餐共200份：一小瓶矿泉水、甜橙一个，沙
律包一袋、一盒牛奶、

3、桌布、报纸等

1、加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范措
施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一
责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼
儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工
作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返园。

5、全体幼儿必须穿好校服，背好书包。



6、参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7：30——8：00幼儿在家吃早餐

8：00——8：30入园、幼儿外出前准备

8：30——准时出发

9：50——11：00参观海洋馆，观看表演

11：10——12：00幼儿集体午餐

12：30——返园准备工作，清点物品及人数

14：00——安全入园、离园前整理

15：00——幼儿离园


